
○　項目別集計表（グラフ）
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A 居住地域 

飯能 精明 加治 
南高麗 吾野 東吾野 
原市場 名栗 市外 
未記入 

48% 52% 

0% 

A 性 別 

男性 女性 未記入 

3% 
3% 

8% 
9% 

13% 
37% 

27% 

0% 

A 年 代 

１０代 ２０代 

３０代 ４０代 

５０代 ６０代 

７０代以上 未記入 

78% 

13% 

8% 

1% 

①放射能について気になり

ますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

46% 

36% 

17% 

1% 

②放射能による不安を感じ

ますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

17% 

81% 

1% 1% 

③自宅や周辺の放射線量

を測定を行ったことがありま

すか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

9% 

90% 

0% 
1% 

④放射能測定器を持ってい

ますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

50% 

25% 

23% 

2% 

⑤放射能が高いと思われる

場所へは近づかないように

していますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

68% 
20% 

11% 

1% 

⑥内部被ばくは気になりま

すか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 
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50% 
33% 

15% 

2% 

⑩放射能汚染について、日

頃から情報を得るようにし

ていますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

53% 31% 

15% 

1% 

⑦食品などを購入する際は、

産地を選んでますか？ 

はい いいえ 
わからない 未記入 

8% 

90% 

1% 1% 

⑧食品などの放射能測定を

依頼したことはありますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

46% 48% 

5% 1% 

⑨市で、食品の放射能測

定を実施していることを

知っていますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

29% 
66% 

4% 1% 

⑫「放射線ニュース」を読ん

だことはありますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

73% 
12% 

13% 

2% 

⑪放射能に関して、最新の

情報を知りたい、あるいは

必要だと思いますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

23% 

71% 

4% 2% 

⑬市内で過去除染した場所が

あることを知っていますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

31% 

33% 

34% 

2% 

⑭今後、放射能に関する講

演会を実施した場合には参

加しますか？ 

はい いいえ 

わからない 未記入 

ｲﾝﾀｰ

ﾈｯﾄ 
14% 

新聞・

雑誌 

30% 
ﾃﾚﾋﾞ･ 

ﾗｼﾞｵ 
24% 

市の 

発行物 
17% 

知人 

からの

情報 
10% 

その他 
5% 

⑩―２ 情報を得る手段 
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